

На оперной сцене

5

НОВЫЕ ПОСТАНОВКИ

Комитет по делам искусств при Совете Министров СССР утвердил репертуарный план Малого оперного театра.

До конца сезона, который театр заканчивает 20 июля, будет показана возобновленная опера Массне «Вертер». Постановка осуществлена режиссером Н. Соловьевым и дирижером Э. Грикуровым.

Балетная труппа приступила к постановке балета композитора Морозова «Доктор Айболит». Спектакль ставят балетмейстер лауреат Сталинской премии В. Фенстер, художник — народный артист РСФСР И. Акимов.

Театр готовит также несколько оперных спектаклей. Оперу Чайковского «Черевички» и «Манон» Массне ставит режиссер А. Биресв, «Трубадур» Верди — Э. Каплан.

В труппу театра вступил народный артист Украинской ССР Б. Гмыря, которому поручено исполнение партий Алеко в одноименной опере Рахманинова, Базилио в опере Россини «Севильский цирюльник» и Нилаканты в опере Делиба «Лакме».